
Na osnovu člana 87 Zakona o igrama na sreću ( „Sl.list CG“ br. 091/25), Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica, kao priređivač nagradne igre, utvrđuje:

Pravila nagradne igre
 
Ovim Pravilima uređuje se prirađivanje nagradne igre, pod nazivom „Oroči depozit i osvoji“ (u daljem tekstu: Nagradna igra) i ona sadrži odredbe o Priređivaču, 
načinu priređivanja igre, nagradnom fondu, uslovima za učestvovanje, obavještenju učesnika u nagradnoj igri, odgovornost Priređivača prema učesnicima u igri, 
kao i drugim pitanjima od značaja za priređivanje nagradne igre.
Priređivač nagradne igre je Crnogorska komercijalna banka AD Podgorica (u daljem tekstu: CKB) sa sjedištem u Podgorici, adresa: Bulevar revolucije 17, Podgo-
rica, Crna Gora, PIB: 02239108. 

Vrijeme trajanja nagradne igre
Nagradna igra se priređuje u periodu od  5. 5. 2026. do 25. 10. 2026. godine.
Pravo na kvalifikaciju za učešće u nagradnoj igri se završava 25. 10. 2026. godine u 23:59 časova.

Uslovi za učestvovanje u nagradnoj igri
CKB za sve svoje klijente, fizička lica, u Crnoj Gori organizuje nagradnu igru sa nazivom „Oroči depozit i osvoji“, radi promocije štednje/oročenje depozita, kao i 
nagrađivanja svojih klijenata. 
Pravo učešća u nagradnoj igri ostvaruju svi klijenti, fizička lica starija od 18 godina, koji u periodu od 5. 5. do 25. 10. 2026. godine kreiraju jednu ili više oročenih 
partija putem CKB GO aplikacije i/ili u CKB filijali, u minimalnom iznosu od 200 eura, na period  od najmanje godinu dana. Učešća u izvlačenju evidentiraju se 
kumulativno prema iznosu oročenog depozita, tako da se za svakih 200 eura oročenih sredstava evidentira 1 (jedno) učešće u izvlačenju. Dodatno, ukoliko klijent 
oroči novi priliv novčanih sredstava u minimalnom iznosu od 200 eura, na period od najmanje godinu dana, takvo oročenje će se evidentirati kao tri učešća.  
Veći broj oročenja partija i veći iznos oročenog depozita znači i više šansi za osvajanje nagrade.  
Učesnici nagradne igre su saglasni da, u slučaju osvajanja nagrade, priređivač nagradne igre može objaviti njihova imena u skladu sa zakonskom regulativom, a 
bez obaveze davanja bilo kakve naknade za to.
Zaposleni u CKB-u i članovi njihove uže porodice (roditelji, braća  i sestre, polubraća i polusestre, supružnici i djeca) ne mogu biti učesnici u nagradnoj igri. 

Izvlačenje dobitnika
Izvlačenje dobitnika nagrada obaviće se u četiri kola:
Prvo kolo za oročene depozite od 5. 5. do 30. 6. 2026. godine sa nagradama 3 (tri) x električna trotineta MS Energy i 3 (tri) x Apple iPhone 17 256 Gb će se obaviti 
6. 7. 2026. godine u 10:00 časova u prostorijama Priređivača (upravna zgrada CKB-a) u prisustvu tročlane komisije koju odredi Priređivač. 
Drugo kolo za oročene depozite od 1. 7. do 31. 8. 2026. godine sa nagradama 3 (tri) x električna bicikla MS Energy i 3 (tri) štapna usisivača Dyson će se obaviti 3. 9. 
2026. godine u 10:00 časova u prostorijama Priređivača (upravna zgrada CKB-a) u prisustvu tročlane komisije koju odredi Priređivač.
Treće kolo za oročene depozite od 1. 9. do 25. 10. 2026. godine sa nagradama 100 (sto) x 100 eura vaučera za trgovinu u marketima HD Laković će se obaviti  27. 
10. 2026. godine u 10:00 časova u prostorijama Priređivača (upravna zgrada CKB-a) u prisustvu tročlane komisije koju odredi Priređivač.
Četvrto kolo, glavna nagrada, 1 (jedan) x automobil BYD ATTO 3 će se obaviti  28. 10. 2026. godine u 10:00 časova u prostorijama Priređivača (upravna zgrada 
CKB-a) u prisustvu tročlane komisije koju odredi Priređivač.
Klijenti koji kreiraju oročenje depozita u minimalnom iznosu od 200 eura, na periodu od najmanje godinu dana pojavljuju se u bazi podataka jednom iz koje će 
softver nasumično izvući dobitnike za nagrade.
Za izvlačenje glavne nagrade kvalifikovane su sva oročenja depozita i to onoliko puta koliko su prava na učešće u izvlačenju stekli u navedenom periodu na-
gradne igre, od 5. 5. do 25. 10. 2026. godine
Zapisnik komisije sa izvlačenja dobitnika biće dostavljeni Upravi za igre na sreću. 

Nagradni fond
Ukupni nagradni fond: 54.046 eura sa uračunatim PDV-om
Ukupan broj nagrada: 113 nagrada
Nagradni fond sadrži sljedeće nagrade:
•	 Glavna nagrada: 1 (jedan) x automobil BYD ATTO 3 EVO Design, siva boja, u ukupnom iznosu 34.250,01 eura sa uračunatim PDV-om 
•	 Robne nagrade: 3 (tri) x električna trotineta MS Energy u ukupnom iznosu od 1.697,18 eura sa uračunatim PDV-om, gdje vrijednost jednog trotineta iznosi 

565.72 eura. 3 (tri) x Apple iPhone 17 256 Gb u ukupnom iznosu od 3.071,98 eura sa uračunatim PDV-om, gdje vrijednost jednog telefona iznosi 1.023,99 eura. 
3 (tri) x električna bicikla MS Energy u ukupnom iznosu od 2.479,50 eura sa uračunatim PDV-om gdje vrijednost jednog bicikla iznosi 826.5 eura. 3 (tri) štapna 
usisivača Dyson u ukupnom iznosu od 2.547,45 eura sa uračunatim PDV-om gdje vrijednost jednog usisivača iznosi 849.15 eura. 100 (sto) x 100 eura vaučera 
za trgovinu u marketima HD Laković u ukupnom iznosu od 10.000 eura sa uračunatim PDV-om. Ukupna vrijednost robnih nagrada iznosi 19,796.11 eura sa 
uračunatim PDV-om.

Na utvrđenu vrijednost fonda nagradnih igara Priređivač plaća 5% u korist budžeta Crne Gore na način predviđen Zakonom.
Nagradni fond u vrijednosti većoj od 500 eura, koji nakon završetka nagradne igre nije podijeljen, priređivač je dužan prodati na javnom nadmetanju, a sredstva 
ostvarena prodajom uplatiti u budžet Crne Gore u roku od 90 dana od dana isteka roka za podizanje nagrada.

Objava rezultata i preuzimanje nagrada
Dobitnici nagrada će biti obaviješteni putem štampanih medija, u dnevnim novinama „Pobjeda“ najkasnije 2 (dva) dana od datuma izvlačenja, kao i telefonskim 
pozivom od strane Priređivača
Dobitnik se identifikuje ličnim dokumentom. Preuzimanje nagrade se obavlja u prostorijama Odjeljenja za marketing i komunikacije, u centrali CKB-a, Bulevar 
revolucije 17, Podgorica. Rok  za preuzimanje nagrade je 15 dana od dana objavljivanja u dnevnim novinama. 
Nagrada se ne može zamijeniti za novac. Učesnik nije dužan da uplati naknadu za učestvovanje u nagradnoj igri. 

Objava nagradne igre
Pravila igre biće objavljena u dnevnim novinama „Pobjeda“ prije početka nagradne igre, a nakon odobrenja od strane Uprave za igre na sreću.

Poslovna tajna
Zaposleni kod Priređivača dužni su da čuvaju kao poslovnu tajnu podatke o učesnicima (broju, identitetu i ostalim ličnim podacima).
Gore navedene podatke Priređivač može saopštiti trećim licima na način predviđen Zakonom.

Saglasnost za obradu ličnih podataka
Uzimanjem učešća u nagradnoj igri dobitnici su saglasni da se njihovi lični podaci obrađuju u onoj mjeri koju zahtijeva priroda nagradne igre.
Otkazivanje nagradne igre
Priređivač može prekinuti nagradnu igru usljed nastupa okolnosti više sile ili drugih okolnosti koje se uobičajeno nisu mogle predvidjeti, izbjeći ili otkloniti i na 
koje se nije moglo uticati. O navedenom prekidu Priređivač će putem medija obavijestiti javnost.

Sporovi
U slučaju spora u vezi sa ovom nagradnom igrom nadležan je sud u Podgorici.


